

LITURGICKÉ OZNAMY
NIŽNÝ HRABOVEC
29. apríla – 05. mája

Pondelok 29.04.	Deviati svätí mučeníci z Kyzika. Prepodobný Memnón Divotvorca.	17.⁰⁰
	* Ján, Milena	
Utorok 30.04.	Svätý apoštol Jakub, brat svätého Jána Teológa. † František, František z r. Čalfovej	17.⁰⁰
Sviatok práce Streda 01.05.	Svätý prorok Jeremiáš. * Michal Jonek	8.⁰⁰
Štvrtok 02.05.	Náš otec svätý Atanáž Veľký. * Simona, Dávid	15.³⁰ + Sviatosť zmierenia a pokánia 17.⁰⁰
Zdržanlivosť od mäsa Piatok 03.05.	Odchod do večnosti prepodobného otca Teodóza Pečerského. * členov SSR a ctiteľov NSJ	15.³⁰ + Sviatosť zmierenia a pokánia 17.⁰⁰
Sobota 04.05.	Svätá mučenica Pelágia. † Miroslav Slivka	8.⁰⁰
Nedeľa 05.05.	Tretia nedeľa po Pasche – o myronosičkách. Svätá mučenica Irena. Prepodobný otec Nikefor. * farské spoločenstvo	8.⁰⁰ ----- 10.⁰⁰ + Hencovce
„Pokojne pokračujte ďalej a bez strachu spočinite v Najsvätejšom Srdci Ježišovom, lebo tam ste uchránení pred búrkami a ani Božia spravodlivosť vás tam nedočiahne.“ Páter Pio		

Vydáva: Farské spoločenstvo v Nižnom Hrabovci.
 Pre vnútornú potrebu veriacich.
 Príspevky a komentáre posielajte na:
 nizny.hrabovec@grkatpo.sk
 o. Miloš Baran: tel. číslo 0948 643 006
 Príspevok 0,20€

Farský list

ROČNÍK 7
ČÍSLO 34

TÝŽDENNÍK FARSKÉHO SPOLOČENSTVA V NIŽNOM HRABOVCI

Osobný vzťah k Ježišovi

Pri stretnutiach s rodičmi často počúvam ich konštatovanie, že deti nemajú záujem o duchovný život. Prežívanie vzťahu s Bohom do hĺbky zo strany rodičov je príkladom i pre ich deti, aby išli do rovnakej hĺbky svojho vzťahu s Bohom. Prevažne vidím rodiny, kde sa rodičia nestarajú o to ako sú na tom ich deti duchovne! Veď kto kladie dobrý základ, ten ostane i do budúca.

Poznáme evanjeliový príbeh o dvoch učeníkoch, ktorí prišli za Ježišom so zvláštnou prosbou. Chceli sedieť v jeho kráľovstve po Ježišovej pravici a ľavici. Jakub a Ján, dvaja bratia. Evanjelista Marek hovorí o tom, že to boli oni dvaja, ktorí vyslovili nezvyčajnú prosbu. Evanjelista Matúš spomína pri tejto udalosti na ich matku, ktorá prosila pre svojich synov miesto po Ježišovej pravici a ľavici. Čo znamenala táto prosba? Túžbu po moci, po prestíži, po popularite? Pre mňa to je prosba o možnosť byť blízko Ježiša, v jeho tesnej blízkosti. **Prežívať intímny vzťah k nemu.** Sedieť bezprostredne po pravici alebo ľavici znamená, že medzi nami niet nijakej prekážky. Nikto nezacláňa tomu, aby som pozeral a počul Ježiša. Každé ďalšie miesto posúva medzi nás iných ľudí, ktorí sa môžu stať prekážkou pre vzťah ku Kristovi. Čím väčšia vzdialenosť, tým viac možných prekážok môže prísť do tohto vzťahu. Toto potrebujú robiť i dnešní rodičia, ktorí sa stretávajú s nezaujmom detí o Boha a o duchovný život. **Ak si od malička nastavíme iné priority, ako Boh, postupne začneme objavovať množstvo prekážok, pre ktoré nedostaneme viac detí ani do chrámu, ani na spoved', ani na modlitbu, ani pôst pre ne nebude nič znamenať.**

Samotní Jakub a Ján vyjadrili svoju túžbu byť blízko Ježiša. Kedy býva človeku najťažšie? Keď ostane sám a nemá pri sebe nijakú pomoc. Byť blízko Ježiša znamená mať po ruke jeho pomoc. Neostať sám, ale kedykoľvek sa na neho obrátiť. Byť ďaleko od neho znamená žiť v strachu, v nepokoji, v neistote, v plači, v bezradnosti a zažívať opustenosť a prázdno v srdci. Kiež by sme ako rodičia odovzdali deťom to dôležité, na čom majú stavať svoj život. Záujem o Ježiša, o jeho prítomnosť a blízkosť. On je ten, kto daruje život. Ukázal to vtedy, keď vstal z mŕtvych. On chce oživovať i náš každodenný život.

Príhovor Urbi et orbi Svätého Otca Františka na Veľkonočnú nedeľu

Drahí bratia a sestry, požehnanú Veľkú noc!

Dnes Cirkev obnovuje ohlasovanie prvých učeníkov: „Ježiš vstal z mŕtvych!“ A z úst do úst, od srdca k srdcu sa šíri ako ozvena pozvanie k oslave: „Aleluja! ... Aleluja!“ V toto veľkonočné ráno, [ktoré značí] večnú mladost' Cirkvi a celého ľudstva, by som rád zaslal každému z vás úvodné slová najnovšej apoštolskej exhortácie, venovanej najmä mladým: «Kristus žije. On je našou nádejou a najkrajšou mladostou tohto sveta. Všetko, čoho sa on dotýka, sa stáva mladým, stáva sa novým, naplňa sa životom. Preto prvé slová, ktorými sa chcem obrátiť na každého mladého [a každého] kresťana, sú: On žije a chce, aby si žil! On je v tebe, on je s tebou a nikdy neodchádza. Akokoľvek by si sa vzdialil, Vzkriesený je pri tebe, on ťa volá a čaká ťa, aby si začal odznovu. Keď sa cítiš starý kvôli smútku, zatrpknutosti, strachu, pochybnostiam alebo zlyhaniu, on bude tam, aby ti dal znovu silu a nádej» (Christus vivit, 1-2).

Drahí bratia a sestry, toto posolstvo sa obracia zároveň na každého jednotlivca i na svet. Vzkriesenie Krista je počiatkom nového života pre každého muža a každú ženu, pretože ozajstná obnova sa začína vždy v srdci, vo svedomí. No Veľká noc je aj počiatkom nového sveta, oslobodeného od otroctva hriechu a smrti: sveta konečne otvoreného pre Božie kráľovstvo, Kráľovstvo lásky, pokoja a bratstva.

Kristus žije a zostáva s nami. Ukazuje svetlo svojej vzkriesenej tváre a neopúšťa tých, čo sa nachádzajú v skúške, v bolesti a v zármutku. On, Živý, nech je nádejou milovaného sýrskeho národa, obeť pretrvávajúceho konfliktu, pri ktorom hrozí, že nás nájde čoraz viac rezignovaných a dokonca ľahostajných. Je naopak chvíľa, aby sa obnovilo úsilie o politické riešenie, ktoré dá odpoveď na oprávnené ambície slobody, pokoja a spravodlivosti, bude čeliť humanitárnej kríze a napomôže bezpečný návrat vysídlených, ako aj tých, čo sa uchýlili do okolitých krajín, zvlášť Libanonu a Jordánska. Počas tejto Veľkej noci nech nájde útechu obyvateľstvo východných oblastí Ukrajiny, ktorá naďalej trpí ešte stále prebiehajúcim konfliktom. Pán nech dodá odvahy humanitárnym iniciatívam a tým, čo sú zamerané na dosiahnutie trváceho pokoja.

Drahí bratia a sestry, Kristus žije! On je nádejou a mladostou pre každého z nás a pre celý svet. Nechajme sa ním obnoviť! Požehnanú Veľkú noc!

(<https://www.tkkbs.sk/view.php?cisloclanku=20190421003>)

Stránka deťom

Nájdi 5 rozdielov.

